



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Январь 2024



Неделя памяти

-стр.2-

День студента — это здорово!

-стр.4-



ДАТЫ И СОБЫТИЯ

Неделя памяти

27 января 2024 года наша страна отмечает 80-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Этот день объявлен Днем воинской славы России. В преддверии юбилейной памятной даты в Губернском колледже 22 января для студентов проведено внеурочное занятие «Разговоры о важном» по теме: «Непокоренные. 80 лет со дня полного осво-



бождения Ленинграда от фашистской блокады». На занятии обучающимся рассказали о том, как подвергаясь непрерывным артиллерийским обстрелам и воздушным бомбардировкам, задыхаясь в тисках блокады, без запасов продовольствия и топлива, Ленинград в течение 900 суток противостоял осаде гитлеровских войск, и каждый из дней блокады был боевым днём ленинградцев.

Прорвать блокаду Ленинграда советским войскам удалось только в январе 1943 года. Вечером 27 января практически все население города вышло на улицы и с ликованием наблюдало за артиллерийским салютом, который возвестил собой очень важное



исторические событие в истории всей нашей страны.

Битва за Ленинград стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков. Беспримерный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине.

Чтобы каждый обучающийся мог получить более подробную информацию о блокадном Ленинграде, руководителем Музея Боевой Славы 85-й отдельной морской стрелковой бригады Потаповой Т.П. подготовлена тематическая выставка книг.

Кроме того, 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста. Эта памятная дата призвана напомнить о





ДАТЫ И СОБЫТИЯ



наиболее последовательном геноциде в мировой истории, она была установлена Генассамблеей ООН и отсылает к событиям, произошедшим в этот день в 1945 г., когда войска Красной Армии освободили несколько тысяч узников Аушвица (Освенцима, если по-польски).

В Губернском колледже города Пох-



вистнево советником директора по воспитанию Фоминой О.О. при содействии социального педагога Подаковой В.А. было проведено мероприятие, посвященное памяти жертв Холокоста. Ребята окунулись в историю данной трагедии с помощью документального фильма, посмотрели короткометражный фильм "Страна игрушек" с последующим обсуждением и размышлениями на тему истребления евреев в нацистской Германии.

Также советником по воспитанию организован 3-х дневный онлайн-квест для студентов "История в лицах". Обучающиеся разыскивают по колледжу развешанные постеры с QR-кодами, проходят по ним, изучают информацию о Холокосте и заполняют бланки с ответами.

Данная международная памятная дата имеет огромное значение для России. Холокост – это трагедия и российского народа (ведь почти половина всех уничтоженных евреев были советскими людьми), и одновре-



менно одна из историй, подчеркивающая спасительный для миллионов людей характер освободительной миссии Красной Армии.

Сабитова Яна, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело



День студента — это здорово!



25 января в России традиционно отмечается День студента или Татьянин день. Дело в том, что в этот день в 1755 году государыня Елизавета подписала указ об основании первого Московского университета, а в 1791 году была открыта студенческая домовая церковь святой Татианы.

Татьянин день имеет особое значение для студентов, так как связан с началом учебного семестра в январе и символизирует начало новых учебных достижений и знаний.

25 января в колледже состоялось долгожданное празднование Дня студента. В этом году ребята решили отойти от традиционного формата празднования в виде праздничного концерта и по многочисленным просьбам студенческий актив подготовил для обучающихся колледжа квест в стиле "хоррор".

Мы считаем, что задумка вышла очень увлекательной и интересной, и это, несомненно, тот формат, который способен при-

влечь студентов гораздо больше привычного концерта. Кроме того, квесты прекрасно способствуют развитию навыков работы в команде и «прокачивают» интеллектуальные способности, так как пройти их иногда бывает ой как непросто!

Традиции празднования Дня студента в России поощряют солидарность, творчество и дружеские отношения между студентами. Этот праздник служит также отдыхом и развлечением после напряженных учебных занятий и экзаменов.

Команды с огромным интересом проходили различные испытания и остались в полном восторге! По итогам квеста места



распределились следующим образом: 311 группа (1 место), 112н группа (2 место), 532 группа (3 место).

Галкина Полина, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело